

## Styrelsemöte Tjurkö intresseförening 2018-04-03



### 1. **Mötets öppnande:**

- Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  
Närvarande: Jan Krook, Hans Rickler, Peter Georgio, Alf Persson  
Ulla Georgio, Agneta Hansson, Pia Mostberg-Eriksson.

### 2. **Val av justerare:**

- Agneta Hansson

### 3. **Föregående mötesprotokoll:**

- Föregående mötesprotokoll lästes upp och godkändes samt lades till handlingarna.

### 4. **Rapporter och skrivelser**

- Brandvarnare är inköpta kommer att sättas upp på arbetsdagen 21 april.
- Beslut togs att anta erbjudandet att få in uppgifter om aktiviteter och om lägenhet o lokaluthyrning i Visit Karlskrona.
- Agneta talat med Sara Jonasson på K-na kommun ang.de trasiga övergångarna. Hon skulle återkomma i ärendet.
- Vi väntar på offert på utomhus målning av lokalen från Urban Engman.

### 5. **Kassörens rapport:**

- Ekonomin är tillfredställande.
- Beslut togs att byta bank vid årsskiftet 2018 - 2019. Ny bank blir Länsförsäkringar samtidigt går vi över till bankgiro.

### **Aktiviteter:**

- 6
- Arbetsdag vid lokalen inne o ute 21 april 10.00-14.00.
  - Loppmarknad blir den 7 juli samtidigt vernissage av Tjurkö målargrupp.

7

### **Övrigt.**

- Bo Petersson har satt upp anslagstavla åt PRO. Mycket bra, nu får alla papper plats.
- Peter ska ringa till Bergkvarabuss ang. tunnan som kördes sönder, vid bussvändplatsen.

### 8 **Nästa möte:**

- Nästa möte 8 maj 2018 kl 18.00

9

### **Avslutning:**

Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Ulla Georgio**

**Agneta Hansson**